



# 五大智能配置为行车保驾护航

专刊见习记者 王光涛

科技日新月异,越来越多的电子安全装备被应用于汽车领域,为我们的驾车出行保驾护航。

## 让危险无处藏身: 盲区监测系统

由于后视镜可视区域有限,因此,在车辆的左后及右后方区域存在一定的视野盲区,如果此时这一区域有同行车辆,进行并线操作就会十分危险。盲区监测系统通过位于后视镜下方的摄像头或传感器监测后方来车,如果有车辆进入这一监测区域,位于后视镜附近的警示灯就会亮起以提醒驾驶员不要进行并线操作。有些车型甚至会在车主强行转向时,对外侧车轮进行单独制动,从而强迫车辆驶回原位。不过,在通过集市等拥挤道路时,此系统

可能会频繁警示,车主应提前通过按钮关闭此功能,以免影响驾驶。

走直线,别跑偏:

## 车道保持辅助系统

车主在高速路行驶时,很容易因为困倦或分神偏离车道,从而引发侧向碰撞事故。这一系统借助位于中央后视镜前方的摄像头或传感器实时监测行车线和车辆状态,一旦车辆偏离行驶轨迹,便会通过方向盘震动、声音、灯光提示等方式警告驾驶员,高级别的车道保持辅助系统甚至会通过传感器与电动机构的协同作用,对转向进行修正,真正做到无微不至。各大汽车厂商所研制的车道保持辅助系统有一定差异,低端装备仅能实现警示功能,而高端装备不但可以辅助修正,还能判断严重风化的行车线,车辆驾驶姿态甚至驾驶者意图,从而智能地判断是否介入操作。

未卜先知:

## 预碰撞警示系统

跟车时遇到前车急刹车最容易发生追尾。预碰撞警示系统通过安装在车辆前格栅附近的微波探测器、雷达或声纳等装置感知前方车辆的行驶速度和状态,一旦前方车辆进行制动,该系统会根据车辆前、后、距

离长短进行警示、轻度辅助刹车以及强烈制动等操作,从而将碰撞损失降至最低或化于无形。

日产公司研制的此系统不但能够监视前方车辆状态,甚至能够探测到前面第二辆车的行驶状态,当前方第一辆车紧急变线时,系统仍能继续保持对第二辆车的监测,并以安全带收紧进行提示。

停车入位我代劳:

## 智能泊车辅助系统

闹市区停车是一项十足的技术活,也最容易发生刮蹭,智能泊车辅助系统便成为新手们的救星。这是一项多系统协同工作的巧妙工程,主要通过位于车身前部、侧部和后部的诸多雷达探头,对预选停车区域进行测量,当达到停车条件时,便提醒车主挂入倒挡,系统自动控制转向,并根据车身角度随时调整,最终使车辆倒车入位,车主只需控制刹车即可。

高速爆胎也能hold住:

## 爆胎监测系统

BMBS系统中文全称“爆胎监测与安全控制系统”,当出现爆胎等胎压急剧降低的情况下,BMBS的胎压监测器能够即刻采集到这一信号,并立即传递给汽车电脑,汽车电脑几乎同时发出指令给制动系统和尾灯警示信号,在0.2至0.5秒内同时进行紧急制动、尾灯闪烁报警、控制车辆偏移方向等动作。当然,由于该技术专利为吉利汽车所属,现仅仅在帝豪EC8系BMBS版上搭载使用。



## 感恩行动 巍峰钜惠

海马汽车滨州京鑫4S店4周年店庆

本报讯 12月17日,海马汽车滨州京鑫4S店举行4周年店庆活动。在现场,凡是订购海马汽车任意一款车辆者均可参与抽奖。

据了解,凡是在12月17日出生、结婚、拿驾照的意向客户或车主均可领取小礼品。而17日当天订购海马汽车任意一款车辆者均可参与抽奖,礼品有水杯、拼图、倒车雷达和太阳膜等。在此后一周内,交付订金者都可在背景板上亲笔签名,或者写上祝福语。

京鑫4S店成立于2007年12月,是海南一汽海马汽车销售有限公司在山东滨州唯一授权的销售服务店。该公司提供预约维修保养及24小时全天候紧急救援服务,车间优秀维修技师20余名。“海马之家”

车友俱乐部,提供新车上牌、入保、保险理赔等一站式服务。“海马金融”办理新车贷款,0利息、0担保,只需7个工作日就可把爱车提回家。现经营车型包括宜居新基准中级家轿福美来、行政级都市SUV骑士、全能家轿普力马、高品值A0级家轿丘比特。

京鑫4S店总经理王缚龙表示,4年来京鑫全体员工本着“用户至上、真诚致远”的服务宗旨,为顾客提供优质的产品和满意的服务。4年的车型销量节节高升,更坚定了京鑫的信心和目标,他们将不断提升海马品牌形象和顾客对海马品牌的忠诚度,扩大市场占有量,争创一流海马品牌名店。(通讯员 赵云波 专刊见习记者 王光涛)

问题之一:车门冻住了怎么办?

解决方法:可以用些热水浇一下结冰处,不过此法只能应急,门一打开要立即彻底将残水擦干,否则门缝会结上更厚的冰,那想再开门可就更难了。

问题之二:车窗冻住了怎么办?

解决方法:可将空调暖风调大,但是如果是凉车时不宜开大空调,等车内温度上升些后再尝试开窗,这样可以避免损坏橡胶条等塑料件。

问题之三:锁芯冻住了怎么办?

解决方法:不要用力地拧钥匙,那样只会把钥匙拧断,最简单的办法就是找个吹头发的吹风机对着锁眼吹,用了两分钟锁就开了。也可以把车开到地下室、车库等温度稍高的地方停放,十几分钟后,车锁自然就开了。

## 冬天汽车解困秘笈



## 广汽丰田“凯美瑞神话”开启

本报讯 12月8日,被誉为“科技巅峰之作”的第七代凯美瑞,在广汽丰田南沙工厂下线。下线仪式现场公布了其中两大车系的官方售价——旗舰车系“凯美瑞”价格区间为19.98-27.48万元,运动车系“凯美瑞·骏瑞”价格区间为17.98-22.58万元。据悉,混合动力车系“凯美瑞·尊瑞”将于明年年中发布价格并上市。

11月下旬,第七代凯美瑞首次亮相广州车展,成为整个车展的“最大看点”,其“全面领先、完美均衡”的产品价值大获赞誉,价格则成为消费者追逐的

焦点。据了解,产品下线现场发布的价格,被视为完全超越了消费者与业内人士的预期,展示了第七代凯美瑞的超高商品力,反映出广汽丰田誓夺中高级车NO.1的决心,将中高级车的压轴大戏推向高潮。

据工作人员介绍,由“凯美瑞”与“凯美瑞·骏瑞”合力构建的强大的产品阵容和震撼的价格体系,实现了从入门车、主销车到高配车“全线全能”的高价值覆盖,确保这一品牌在两大细分市场、三大价格带都成为行业的标杆和价值的基准。

广汽丰田执行副总经

理冯兴亚表示:“第七代凯美瑞既代表了目前中高级车的最高技术实力和品质水平,也代表了中高级车的最高装备标准。与第六代凯美瑞相比,第七代凯美瑞最突出的亮点是科技突破和创新。今天发布的价格必将对中高级车市场产生强势冲击,树立国内中高级车的价值和价格双基准。第七代凯美瑞是为消费者带来惊喜而生的,新一轮‘凯美瑞神话’的大幕已经开启。”

业内人士认为,第七代凯美瑞的价格一举确立了中高级车的价值基准。凭借强大的产品力和广汽丰田高起点、高增长而迅速崛起所积累的雄厚的企业综合实力,第七代凯美瑞成为中高级车NO.1已无悬念。

据悉,从即日起,广汽丰田滨州永利店正式接受预定。12月24日,第七代凯美瑞滨州将领世上市。

(通讯员 孙江波 专刊见习记者 王光涛)



## Polo与我的一天

文/童丽莎

清晨,我在熹微晨光中醒来,推开落地窗,来到阳台舒展下筋骨,楼下停车位上一台时尚动感的两厢Polo在我尚含慵懒的视线中脱颖而出,刚毅的线条,炫动的锋影,充满了悦动美感。那,是我的车。每天陪我高傲自由地穿梭于这个城市。

精致的早饭吃过,为女儿穿上校服下楼,空气清新却也凛冽,赶紧钻进车里,打开全自动恒温空调和MAX除雾键,车里马上暖了起来,将前排座椅加热键调到40度,女儿欣喜叫道:

“妈妈,屁股暖暖的,真舒服!”我欣慰地点点头。

送下女儿,绕出车流,驰骋到宽阔的马路上,往单位方向驶去,打开CD,一首《卡农》钢琴曲轻柔的从车内各个角落倾泻而出。今天天气真是不错,阳光已经洒下来,随手将防夹电动天窗内层全部开启,让阳光照进来吧,反正天窗是防紫外线的。一首曲子未完,已经到了单位楼下。

忙完工作,刚好下班,冬天的白天真是够短,天色已暗。刚坐进车里,曾经的

闺蜜打来电话说来滨州出差了,邀我们几个晚上聚聚,要求带女儿,我赶紧折下挡风板上的化妆镜,整理了一下发型和眼线,可不能让她们觉得我的生活不够精致。

到了学校,正好接上女儿,我把她放到后排,打开车顶阅读灯,为她找了一本安徒生的童话,她马上从见到我的叽叽喳喳,安静的进入了童话世界,我也可以安静的开车了。

感谢你,Polo,带给我



中华H530

千里骏马 驰骋中华

中华H530 腾空问世!

中华H530 汇聚经典,生就不凡。时尚动感外观出自宾尼法利纳大师妙笔勾勒;高性能底盘源自保时捷大师精心优化;按五星级安全标准打造的车身结构,出自加拿大麦格纳威权设计;源自德国大陆MASR 加速防滑+MSR发动机阻力矩控制系统,配合ABS+EBD 制动系统提供周全主动安全保障!将无钥匙进入及一键启动系统、多功能行车电脑等科技配置融入其中,即刻启动1.6LVVT 节能发动机,享受低碳生活,成就不凡人生!

源于中华于形

经销商: 滨州京华 0543-3401888 3411111

Brilliance Auto | 一路有我 华晨汽车

全国统一客户服务热线:400-818-8222 网址:www.brlance-auto.com